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KVADRATICKÉ A LINEÁRNE LOMENÉ ROVNICE

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Toho, čo poznáme, nie je veľa. Toho, čo nepoznáme, je nekonečne viac.
Pierre Simon de Laplace, Francúzsky matematik, fyzik, astronóm a politik.

Priraďte nasledujúce rovnice k ich množine riešení.
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Perfektné, len tak ďalej!Super práca!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Parádička! Tomu hovorím super práca!Výborne, toto ti naozaj ide!Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť
lepšie.

Máš na viac! Musíš sa len do toho viac
pozrieť.

Buď rád, že toto nie je IQ test.Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš
vrátiť k otázke.

Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Ušiel si pred pätorkou, ale to
neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte
precvičiť.

Tento test už moc nezmeníš,
skús šťastie pri inom.

Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?




